

## **7. ИЗБОРНИ ПОСТУПАК:**

У изборном поступку Управни одбор Туристичке организације општине Велика Плана ће извршити проверу стручне оспособљености, знања и вештина кандидата, усменим разговором са кандидатима. Управни одбор је дужан да поступа са пријавама на јавни конкурс у складу са законом којим се уређује управни поступак.

На разговор се позивају сви кандидати који испуњавају услове из јавног конкурса.

Управни одбор Туристичке организације општине Велика Плана обавештава кандидате о датуму, времену и месту обављања разговора.

Кандидатима се обавезно доставља писмено обавештење, а могу бити обавештени путем интернет адресе, као и телефонским путем.

Управни одбор Туристичке организације општине Велика Плана, дужан је да у року од 30 дана од завршетка јавног конкурса достави образложени предлог листе кандидата Општинском већу.

Општинско веће предлаже Скупштини општине кандидата за директора са листе кандидата.

Листа кандидата садржи мишљење Управног одбора о стручним и организационим способностима сваког кандидата и записник о обављеном разговору.

Скупштина општине именује директора Туристичке организације општине Велика Плана са листе кандидата. Јавни конкурс није успео ако Управни одбор утврди да нема кандидата који испуњава услове да уђе у изборни поступак о чему је дужан да обавести оснивача, као и уколико Скупштина општине не именује директора Установе са листе.

## **8. АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ КОНКУРС**

Пријаве се достављају путем поште, на адресу Туристичка организација општине Велика Плана, ул. Николе Пашића бб, 11320 Велика Плана.

Пријаве се могу доставити и лично у згради Туристичке организације општине Велика Плана, ул. Николе Пашића бб, 11320 Велика Плана.

Пријаве се достављају у затвореној коверти са назнаком: Пријава на јавни конкурс за директора Туристичке организације општине Велика Плана-не отварати“.

## **9. ПОДАЦИ О ЛИЦУ ЗАДУЖЕНОМ ЗА ДАВАЊЕ ИНФОРМАЦИЈА О ЈАВНОМ КОНКУРСУ**

Све информације у вези са јавним конкурсом могу се добити на телефон 026/514-211 или путем мејла [tscvpla@gmail.com](mailto:tscvpla@gmail.com), особа задужена за контакт је Иван Донић 063 54 17 72

## **10. НАПОМЕНЕ:**

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве, тј. пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у складу са прописима који регулишу оверу потписа, рукописа и преписа биће одбачене.

Овај оглас о јавном конкурсима објавиће се на огласној табли установе, у дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије –Србија Данас и на интернет страници Општине Велика Плана [www.velikaplana.rs](http://www.velikaplana.rs).

Заменик председника УО  
Иван Донић

